

“科创中国”工业物联网科技服务团开展企业对接活动

9月1日，由工业物联网科技服务团牵头的“工业物联网企业对接活动”在重庆市渝北区重庆邮电大学工业互联网研究院召开。工业物联网科技服务团专家与企业面对面交流科技创新与产业发展等方面的技术需求，包括产业发展规划、专业技术评估、企业技术诊断、团体标准研制、协同组织建设、区域创新服务、科技成果转化和人才培养等服务，促进技术供需合作和产品需求合作，助力企业发展。



“科创中国”工业物联网科技服务团首席专家王平教授、工业物联网科技服务团团长付蔚教授、重庆邮电大学工业互联网研究院副院长黄庆卿副教授等主持参加会议活动。工业物联网科技服务团邀请创造元科技（重庆）有限公司总经理周渝阳、重庆冠方智慧医疗科技有限公司总经理段绪伟、重庆诗飞科技有限公司总经理孙雄、重庆易途智能科技发展有限公司总经理贺伟、江元（重庆）科技集团股份有限公司唐松、重庆六御科技有限公司张辉等20余家公司高层领导参与本次活动。



活动期间，企业代表参观了国家级专精特新“小巨人”企业重庆品胜科技有限公司，“科创中国”工业物联网科技服务团团长付蔚教授邀请重庆品胜科技工程技术部经理马鑫和受邀企业做技术发展交流。科技团作为重庆市智能制造能力成熟度评估服务机构，2023年将针对重庆市工业物联网行业进行数字化转型和智能制造评估，围绕试点城市(园区)企业的特性，从方案制定、实地走访、分级评估等方面进行技术诊断，针对企业对接中提到的问题，提出关键性意见。

本次活动将助力工业物联网企业创新发展，提升自主创新能力，推动企业数字化转型，初步形成产学研深度融合发展新模式。

上游新闻记者 王渝凤

通讯员 李彬祎

编辑：朱小乔

责编：张小驹

审核：宋岩